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__ALI ALBAN - SUKRU SATAR



ISCI PROBLEMLERI



SORU

Tek bagina bir isi birinci is¢i — gunde, Ikinci is¢ci — gunde

2 3
bitirebilmektedir. Iki is¢i birlikte bu isin tamamini 12 giinde biti-
riyor.

Ikinci iscinin dort kati calisma giiciine sahip baska bir isc¢i
ayni isi tek basina kac gunde bitirir?

A) 7 B) 6 C)5 D) 4 E)3



SORU

Bir iste, birinci isci ikinci iscinin U¢ kati hiza sahiptir. ki isci
birlikte ise bagladiktan bir sure sonra birinci isci igten ayriliyor
ve ikinci is¢i 2 gun daha ¢alisip isi tamamliyor.

Ikinci is¢i bu isi tek basina 18 giinde yaptigina gore isin
tamami toplam kac¢ ginde bitmistir?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 F) 4



SORU

Baris ile Olcay bir isi beraber 15 saatte bitiriyorlar. |kisi beraber
6 saat calistiktan sonra Olcay isi birakiyor ve kalan isi Baris tek
pbasina ¢alisarak 24 saatte tamamliyor.

Buna gore Olcay isin tamamini tek basina ka¢ saatte yap-
maktadir?

A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 27



SORU

Esit kapasiteli bir grup isci bir ise bashyor ve her gunun sonun-
da iscilerden ikisi ayrilarak is 5 gunde bitiriliyor. Sayet bu isgi-
lerden 4 tanesi ayni isi yapsaydi is 15 gunde bitecekti.

Buna gore, baglangicta bu ig kac igciyle yapiimaya baglan-
misti?

A) 18 B) 16 C) 14 D) 12 F) 10



SORU

Ug asamadan olusan bir isin bir is¢i tarafindan yapilma stireleri

tabloda verilmistir.

Asama 1 2 3
Sure(gin) 20 30 40

Birinci agamayi 2 is¢i bitirdikten sonra, Ikinci agsama ig¢in 3 iS¢,
Ugcuncl asama igin x is¢i daha yardima geliyor ve isin tamami

toplam 21 gunde bitiriliyor.

Buna gore x kactir? (isciler 6zdestir)

A) 8 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3



SORU

Bir marangoz atélyesinde, bir dolabin usta tarafindan,

* yapim siresi 12 saat

* montaj suresi 3 saat

* sOkme siresi 1,5 saattir.

Bu atdlyede usta, ciraginin 2 kati kadar is yapmaktadrr.

5 tane dolap siparigi alan usta, dolaplari Grettikten sonra dene-

mek icin monte etmekte ve sonra tekrar sokup teslimat sira-
sinda tekrar monte etmektedir.

Bu usta bir ciragiyla birlikte bu isin tamamini ka¢ saatte
teslim eder? (Nakliye icin harcanan sireler 6nemsenmeye-
cektir)

A) 55 B) 65 C) 75 D) 85 E) 95



SORU

Alper, 940 mm genisligindeki masanin Uzerine en basa ve en
sona denk gelecek sekilde 20 mm araliklarla 4 mm genisligin-
deki domino taslarini 80 saniyede sekildeki gibi dizmistir.

Buna gore ayni calisma hizi ile bu masaya domino taglarini
32 mm araliklarla kac saniyede dizerdi?

A) 70 B) 68 C) 65 D) 54 E) 50



|

Ali odluyla birlikte oyuncaklarn toplamak istiyor. Ancak oglu
aksine babasinin topladiklanni dagitiyor.

 Ali tum oyuncaklan 24 dakikada topluyor.

« Oglu ise 36 dakikada hepsini tekrar dagitiyor.

Tum oyuncaklar dagiimig vaziyetteyken Ali toplamaya bagliyor
ve bir taraftan oglu dagitiyor. 30 dakika sonra bunun bdyle
gitmeyecegini anlayan Ali, ogluna televizyonu acip odadan
cikariyor.

Buna gore Ali kalan oyuncaklan ka¢ dakikada toplar?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 F) 18



\S

Sekilde genislikleri farkli iki boya firgasi verilmistir. Usta genis
fircayl, kalfa ise dar fircayl kullanarak ayni binanin 6zdes iki
dairesini ayn ayrn boyamaya basladiklannda daireleri sirasiyla
18 ve 40 saatte tamamliyorlar. Firgalarin genigligi ¢alisma hizi-
ni dogru orantili etkilemektedir.

Buna gore usta ve kalfa fircalarini degistirerek bu isi bera-
ber yapsalardi isi ka¢ saatte bitirirlerdi?

80
40 50 o2 2 =
3 3 3 3

A)



